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  »1«صفحه                                                                             آزمون آزمايشي پايش ـ رياضي دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  (پايه دهم (كل كتاب) ـ پايه يازدهم (كل كتاب))حسابان 

Aاگر-1 {x | x }      2 2 4 6R،B {x | x }  2 4Z وxC {x | }
  

2 3 42N   مجموعه اعـداد(A B) CΥ    چنـد عضـو

  دارد؟حسابي 
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

منـد نباشـند، تعـداد     هنفر به هيچ از يك دو رشته علاق 27مند باشند و  هنفر به واليبال علاق 45فوتبال و  نفر به 35نفري اگر  100در يك كلاس - 2
  مند نيستند كدام است؟ هافرادي كه حداقل به يكي از دو رشته علاق

1 (7  2 (93  3 (9  4 (91  

tباشد، حاصل 38و  23ترتيب  در يك دنباله خطي اگر جملات ششم و يازدهم به- 3 t t
t t
 


1 2 3
50 402   كدام است؟ 2

1 (55/0  2 (53/0  3 (52/0  4 (51/0  
دانش آموزي قصد دارد تا هر روز يك دقيقه به ساعت مطالعه خود اضافه كند. اگر او در روز اول يك دقيقه درس بخواند پس از گذشت يك سال - 4

  روز در نظر بگيريد.) 365چند دقيقه درس خوانده است؟ (سال را 
1 (66793  2( 66794  3 (66795  4 (66796  

sinحاصل- 5 (cos )
tan cos

 


2

2 2
30 45

30 30
  كدام است؟ 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

cosx)حاصل عبارت- 6 cos x)( cosx)(tanx sinx)
sin x

  3

5
  كدام است؟  1

tan) 2  ) صفر1 x2   3 (1  4 (1-  

x)اگر- 7 ) 21   ام است؟كدxباشد مقدار 4

1(22 1   2(2 12   3( 21 2   4(2 12   

g(x)تابع هماني و fاگر تابع - 8 (a )x b  3 تابعي ثابت باشند وf ( ) g( ) 5 10 fباشد، حاصل 3 ( ) g( )
a g( )
 


2 3 30
همـان   كدام اسـت؟(  5

  است.) 14/3
1( 2 30  2 (60-  3 (54-  4 (66-  

kxاگر تابع- 9 x af (x)
(k )x

   


 

2 3 1
1 kتابعي هماني باشد، حاصل 3 a f ( ) 2   كدام است؟ 2

1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

fاگر نمودار تابع-10 (x) صورت مقابل باشد، حاصل بهf ( )f ( )
f ( )

 
53   كدام است؟ 1

1 (5-  
2 (4-  
3 (7-  
4 (6-  
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xfنمودار تابع- 11 (x)
x





2 3
  كدام است؟ 2

1(  2(  3(  4(  

جواب معادله-12   
 

x x
x

 




2 2 24 12 a]به صورت 1 , b) [c , d) اصلباشد، ح ميa b
c d



a)با شرط كدام است؟ (  c , b d    

1( 2
3

   2( 3
2

   3(3
2

   4(2
3

   

aاگر-13 3 27 alogباشد، حاصل 3 ( a a ) 2
4
7

4 4   كدام است؟ 1

1 (8  2 (9  3 (4  4 (6  

)xlogاگر-14 ) log x log  2 8 3 x، آنگاه حاصل2

x

log
log




16 6
2    برابر كدام است؟ 1

1(10
3

   2(5
3

   3 (6  4 (5   

logاگر- 15 /2 0 logو 3 /3 0 log)هاي معادله باشد، مجموع ريشه 4 )x (log )x log  25 4 15   چقدر است؟ 03

1(11
3

   2 (2-  3 (3-  4(14
3

   

  (پايه دهم (كل كتاب) ـ پايه يازدهم (كل كتاب)) هندسه
  از يكي از دو سر قطر كدام است؟ Mكند. فاصله  قطع مي Mتطيل را در ، عمودمنصف قطر، امتداد عرض مس12و  8در يك مستطيل به اضلاع -16

1 (19  2 (17  3 (15  4 (13  

بـه   Bو از نقطـه   8بـه فاصـله     Aشود كه از نقطه  واحد در يك صفحه قرار دارند. چند نقطه در اين صفحه يافت مي 5به فاصله  Bو  Aدو نقطه -17
  واحد باشد؟ 3فاصله 

 شمار ) بي4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  چگونه است؟ Pنسبت به صفحه  Dرا قطع كند، وضعيت خط Dخط  Dموازي است. اگر خط Pبا صفحه  Dخط - 18
  ) منطبق يا موازي4  ) متقاطع يا موازي3  ) متقاطع2  ) موازي1

  گاه: باشد، آن P1موازي Qاند. اگر صفحه  مشترك dدر خط  P2و P1دو صفحه-19
  متقاطع است. dدر خطي موازي  P2) با2    نيز موازي است. P2) با1
  متقاطع است. dدر خط متقاطع با  P2) با4  ت.متقاطع اس dدر خطي متنافر با  P2) با3

  است. حداكثر مساحت اين چندضلعي كدام است؟ 12اي برابر  مجموع تعداد نقاط مرزي و نقاط دروني يك چندضلعي شبكه- 20
1 (9  2 (5/9  3 (10  4 (5/10  

  مستطيل، هر يال با چند يال ديگر، متنافر است؟ در يك مكعب-21
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
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   يك تبديل هماني باشد؟ تواند نمي گاه هاي هندسي زير هيچ كدام يك از تبديل- 22
  ) بازتاب نسبت به خط4  ) دوران3  ) انتقال2  ) تجانس1

  هستند؟نادرست  چه تعداد از گزاره هاي زير- 23
  كند. ها را حفظ نمي الف) تجانس معكوس، جهت شكل

  ستند.ب) دو چند ضلعي متشابه همواره متجانس ه
  پا نيست. گاه تبديلي طول پ) تجانس معكوس، هيچ

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر 1

CDهاي به طول قاعده ABCDالساقين  ذوزنقه متساوي- 24 , AB 9 هاي مسـتقيم و   مفروض است، فاصله بين مراكز تجانس 30و مساحت  6
  كنند، كدام است؟ ر ميمعكوس كه قاعده كوچك اين ذوزنقه را بر قاعده بزرگ آن تصوي

1 (6  2 (2/7  3 (8/8  4 (6/9  

ABاز آن قرار دارند، اگر 3و  2و به فاصله  dدر يك طرف خط  Bو  Aدو نقطه - 25  قرار داشـته باشـد، كوتـاه     dروي خط  Mباشد و نقطه  26
  است؟  2چند برابر  AMBترين اندازه 

1 (4  2 (6  3 (5  4 (7  

  (پايه يازدهم (كل كتاب)) رياضي گسسته
  است؟ نادرستارزش كدام گزاره سوري زير - 26

1(x : x
x

    1 2Q    2(xx :
x

  


1
1

N  

3(x , y : x y x y    2 2Z  4(xx : x
x
  2R  

Rنقيض گزاره- 27 R( x : x ) ( x : x x)      21 كدام است؟  
1(( x : x ) ( x : x x)R R      21  2(( x : x ) ( x : x x)      21R R  

3(( x : x ) ( x : x x)      21R R  4(( x : x ) ( x : x x)      21R R  
Aاگر- 28 { , , { } , { }} 1 2 1 Aمجموعه ،باشد 2 {A} موعه غيرتهي دارد؟چند زيرمج  

1 (14  2 (6  3 (15  4 (16  

Aاگر- 29 {y , , z}  2 Bو 5 {x , , }  1 4 A، در اين صورت با فرض2 B B A   ترين مقدار بيشx y z  كدام است؟  
1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

P(A)اگر .هستند Sنه از فضاي نمو Bو  Aپيشامدهاي ناسازگار -30  1
3، P(B)  2

P(Aباشد. 5 | B)كدام است؟  

1 (1  2(2
3

   3(3
5

   4(1
3

   

  باشد كدام است؟ 4احتمال اينكه مضرب  ،نباشد 5اگر اين عدد مضرب  .كنيم صادف انتخاب ميعددي به ت 101تر از  از مجموعه اعداد طبيعي كم-31

1(1
3

   2(1
4

   3(1
12

   4(3
16
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 .كنـيم  مهره ديگر خارج مـي  2ها  سپس از بقيه مهره ،كنيم مهره را بدون رؤيت خارج مي 2ابتدا  .مهره سياه است 6مهره سفيد و  5اي  در جعبه- 32
  احتمال اينكه هر دو مهره اخير سفيد باشد كدام است؟

1(1
11

   2(2
11

   3(4
11

   4(5
22

   

 اي آن با زاويه مركزي برحسب درجه رسم شده است. گروه سني با زاويـه  اند كه نمودار دايره گروه سني تقسيم شده 5اد يك جامعه را به افر-33
  ؟شامل چند درصد اين جامعه است

1 (23 

2 (5/32 

3 (36 

4 (5/37  

داده حاصل كدام  14واريانس  .كند ها تغيير نمي ها اضافه كنيم ميانگين داده داده بهرا  19و  14، 12هاي  اگر داده .داده آماري صفر است 11واريانس - 34
  است؟

1 (6/2  2 (2/2  3 (6/1  4 (8/1  

aهاي است. واريانس داده 3برابر  c، b،aهاي  انحراف معيار داده-35 , b , c  
4 4 41 1 13 3   كدام است؟ 3

1 (4  2 (5  3 (97  4 (16  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

طراحان، بازبینان و ناظران علمی:

  

  

حسابان

فیزیک

شیمی

هندسه

  

  

  

  

  ریاضی گسسته

ویراستاران علمیطراحدرس

گروه مؤلفان علوي

علی سلیمی مجد

علیرضا فضل یاب ـ میلاد حزنیان

سحر طاوسی

محمدحسین شفیع زاد

محسن حاتمی

پریسا شکارسري

منیژه صحرانیوش

گروه فنی و تولید:

مهدیه کیمیایی پناهمسئول آزمون  

حروف نگاران

صفحه آرایی

الهه حسی نزاده ـ الهه رسولی ـ  سیده زهرا میري

نکیسا رحمانیمدیر تولید

مهدیه کیمیایی پناه

امیررضا علوي

محسن حاتمی

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



ملاحظاتمدت پاسخگوییتا شمارهاز شمارهتعداد سؤالمواد امتحانیردیف

65 دقیقه

فیزیک

شیمی

30

25

36

66

65

90

استفاده از ماشین حساب ممنوع می باشداین آزمون نمره منفی دارد

مدت پاسخ گویی: 65 تعداد سوال: 55

دفترچه شماره 2
آزمون آزمایشی گروه علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پایش

این دفترچه 8

صفحه دارد.

آزمون آزمایشی پایش

جمعه 1403/06/16

DOA12R02

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



  »1«صفحه                                                                             آزمون آزمايشي پايش ـ رياضي فترچه د 

 محل انجام محاسبات

 

  (پايه دهم (كل كتاب) ـ پايه يازدهم (كل كتاب)) فيزيك
  كدام گزينه در رابطه با نيروي شناوري صحيح است؟ - 36

  تر مواقع رو به بالا است. در بيش ،) جهت نيروي شناوري1
  ) منشأ نيروي شناوري، متفاوت بودن چگالي مايع و جسم درون آن است.2
  شود. از بالا و پايين به جسم وارد مي ) منشأ نيروي شناوري، اختلاف نيرويي است كه3
  ) اگر نيروي شناوري وارد بر جسم با نيروي وزن آن برابر باشد، قطعاً در وضعيت شناوري قرار دارد.4

/و cm3ترتيب به bو  aر شكل زير، شعاع مقطع لوله در نقاط د- 37 cm1 صورت پيوسته در اين لولـه جريـان دارد.    ناپذير به اي تراكم است. شاره 5
/با انرژي جنبشي aذره بسيار سبكي در نقطه  J0 بـه چنـد ژول    bكند. انرژي جنبشي اين ذره در نقطـه   به همراه شاره در لوله حركت مي 25

  خواهد رسيد؟
1 (1  
2 (4  
3 (16  
4 (64  

  انرژي جنبشي است. تندي حركت توپ چند كيلومتر بر ساعت است؟ ژول 160گرم داراي  800توپي به جرم -38
1 (20  2(/0 2 10  3 (36  4 (72  

mدر حال حركت است. اگر تندي اين جسم Vجسمي با تندي - 39

s
كند. تندي نهـايي جسـم    درصد تغيير مي 36كاهش يابد، انرژي جنبشي آن  3

  انيه است؟چند متر بر ث
1 (6  2 (10  3 (12  4 (15  

ˆنيروي - 40 ˆF ( N)i ( N)j 30 40
ρ

xˆشود و آن را روي سطح افقي به اندازه وارد مي kg10به جسمي به جرم  ( m)i  كنـد. كـار    جا مـي  جابه 6
Fنيروي

ρ
  است؟جايي چند ژول  در اين جابه 

1 (180  2 (240  3 (300  4 (420  

عنوان مبدأ سـنجش   شود. با فرض نقطه پرتاب به متري در راستاي قائم و رو به بالا پرتاب مي 20گرمي از بالاي يك ساختمان  400يك تكه سنگ -41
  مين كدام است؟پتانسيل، نمودار انرژي پتانسيل گرانشي تكه سنگ برحسب مسافت طي شده از لحظه پرتاب تا لحظه رسيدن به ز

1 (    2 (
  

3 (    4 (  

متري از سطح زمـين قـرار دارد. مبـدأ سـنجش      15در ارتفاع  kg3به جرم Bمتري از سطح زمين و جسم  10در ارتفاع  kg4به جرم Aجسم  - 42

Nجسم با يكديگر برابر شود؟انرژي پتانسيل گرانشي كجا انتخاب شود تا انرژي پتانسيل دو 
(g )

kg
 10  

  تر از سطح زمين متري پايين 5) در 2    متري بالاتر از سطح زمين 5) در 1

  تر از سطح زمين متري پايين 10) در 4    متري بالاتر از سطح زمين 25) در 3
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mدار با سرعت گرم را از پايين سطح شيب 350مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 43

s
كنيم. اگر بيشينه انـرژي پتانسـيل    به سمت بالا پرتاب مي 4

Nشود؟ متر مي درصد انرژي جنبشي جسم در نقطه پرتاب باشد، كمينه طول فنر چند سانتي 25ذخيره شده در فنر 
(sin , g )

kg
  

130 102 

  (از نيروهاي اتلافي صرف نظر شود.)
1 (10  
2 (20  
3 (30  
4( 40  

دهد. در دمايي كه دماسنج ساختگي و سلسيوس يك عدد  نشان مي 60را با عدد  C90و دماي 20را با عدد  C10يك دماسنج ساختگي، دماي-44
  دهد؟ دهند، دماسنج كلوين چه عددي را نشان مي را نشان مي

1 (15  2 (30  3 (288  4 (303  

بساط طولي يك فلز برابر باضريب ان- 45
C




5 15  ....................افزايش دهيم، چگـالي آن تقريبـاً    K800اي از آن فلز را است. اگر دماي قطعه 10

  يابد. مي ....................درصد 
  ـ افزايش 12) 4  ـ كاهش 12) 3  ـ افزايش 4) 2  ـ كاهش 4) 1

  است؟ نادرستدام گزينه ك-46
  گيري كه با گرمي و سردي جسم تغيير كند، يك كميت دماسنجي است. ) هر مشخصه قابل اندازه1
  ها، ارتفاع مايع درون لوله دماسنج است. ترين نوع دماسنج ) كميت دماسنجي در ساده2
  كند. ) دما كميتي است كه انرژي دروني اجسام را با يكديگر مقايسه مي3
  شود. ماسنج بيشينه ـ كمينه در مراكز پرورش گل و هواشناسي استفاده مي) از د4

  شود؟ كند. دماي نهايي جسم چند درجه سلسيوس مي تغيير مي F270كنيم، دماي جسم وقتي دماي جسمي را برحسب كلوين دو برابر مي - 47
1 (3-  2 (27  3 (150  4 (300  

mيك ورقه فلزي مربعي به ابعاد- 48 m2 با ضريب انبساط طولي 2
k

 5 12 در اختيار داريم. دماي اين ورقه فلزي را چند درجـه سلسـيوس    10

  افزايش يابد؟ cm280افزايش دهيم تا مساحت آن
1 (25  2 (50  3 (100  4 (200  

  است؟ يندهاي در كدام گزينه هر دو گرمادهافر - 49
  ) ذوب ـ تبخير4  ) تصعيد ـ ميعان3  تبخير ـ تصعيد )2  انجماد ـ چگالش )1

Jكند؟ كيلوژول گرما گرفته شود، چگالي آب چگونه تغيير مي 2/4، به اندازه C7آب  گرم 200اگر از -50
(C )

kg C


آب 4200  

  يابد. يش مي) افزا2  يابد. ابتدا افزايش، سپس كاهش مي )1
  يابد. ) كاهش مي4  يابد. ) ابتدا كاهش، سپس افزايش مي3

و ضريب  Bنصف گرماي ويژه  Aاست. اگر گرماي ويژه  Bدو برابر قطر كره  Aهاي برابري هستند و قطر كره  داراي جرم Bو  Aدو كره فلزي توپر  - 51
  است؟ Bچند برابر تغيير حجم كره  Aيك ميزان گرما دهيم، تغيير حجم كره باشد و به هر دو جسم به  Bنصف ضريب انبساط خطي  Aانبساط خطي 

1(1
2

  2 (2  3(1
8

  4 (8  
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vچند كيلوژول است؟ C100به بخارآب C80گرم آب 50لازم براي تبديل  يگرما- 52
J J

(L , c / )
g g C

 
2268آب 4 2  

1 (4/113  2 (6/117  3 (113400  4 (117600  
53-m2 گرم يخC 20  را درونm هـا بـه   دهيم تا دماي آن ها گرما مي دهيم و آنقدر به آن گرم آب صفر درجه سلسيوس قرار ميC90   .برسـد

)Fشود؟ گرماي داده شده، صرف ذوب شدن يخ ميچند درصد  L c c )  خ   آبي
1 280  

1 (10  2 (40  3 (50  4 (60  
ريزيم، پس از برقـراري   در ظرف مي C20گرمي صفر درجه سلسيوس وجود دارد. مقداري آب 400در ظرفي كه عايق گرما است، يك قطعه يخ - 54

(فقـط بـين آب و يـخ تبـادل گرمـا صـورت        چند گرم بـوده اسـت؟   C20ماند. جرم اوليه آب در ظرف باقي ميدرصد يخ  50تعادل گرمايي، 

Jگيرد، مي
c

kg C


آب Fو 4200
kJ

L
kg C




336(  

1 (400  2 (600  3 (800  4 (1200  
Cحداكثر چند گرم يخ-55 20 گرم آب 50اخل را دC20 بيندازيم تا دماي تعادل صفر درجه سلسيوس شود؟ 

f
J J J

(c , L / , c )
kg K kg K kg K

   
    خ ي آب 

54200 3 36 10 2100  

1 (50  2 (100  3 (250  4 (500  

Nmرا حساب كنيد. q2نيروي خالص وارد بر بار- 56
(k )

C
 

2
9

29 10  

1(/ NJ 31 5 10  

2(/ NJ  31 5 10  

3(NJ  36 10  

4(NJ 36 10  
  باشد؟ كدام مي SIميدان الكتريكي چه نوع كميتي است و يكاي آن در -57

  مپراي، نيوتن بر آ ) نرده4  ) برداري، نيوتن بر كولن3  ) برداري، نيوتن بر آمپر2  اي، نيوتن بر كولن ) نرده1

Nمطابق شكل در يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي g80گلوله بارداري به جرم-58

C
 53 در حالـت تعـادل قـرار دارد. جهـت ميـدان       10

Nالكتريكي و اندازه بار گلوله چند ميكروكولن است؟
(sin / , cos / , g )

kg
    37 0 6 37 0 8 10  

q) ميدان به سمت چپ،1 C 2  
q) ميدان به سمت راست،2 C 2  
q) ميدان به سمت چپ،3 / C 3 5  
q) ميدان به سمت راست،4 / C 3 5  
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  اهمي است؟ 2اهمي چند برابر توان مصرفي مقاومت  5، توان مصرفي مقاومت مقابلدر شكل - 59

1(20
3

   

2(40
6

   

3(40
9

   

4(20
6

   

 ه و مجموعـه را بـه اخـتلاف   نوشته شده اسـت را بـه طـور متـوالي بـه يكـديگر متصـل كـرد         V220و W100ها اعداد دو لامپ كه روي آن - 60
  شود؟ كنيم، توان مصرفي مجموعه چند وات مي وصل مي V220پتانسيل

1 (25  2 (50  3 (100  4 (200  
  ، اختلاف پتانسيل دو سر مولد چند وات است؟مقابلبا توجه به شكل -61

  
1 (10  
2 (5/13  
3 (17  
4 (16  
  

  دهد؟ (ولت سنج و آمپرسنج آرماني فرض شوند.) را نشان مي ، آمپرسنج چند آمپرمقابلدر مدار شكل  - 62
1 (5/1  
2 (3  

3(12
5

   

4(12
7

  

برابـر   Oدر نقطـه   )1(كند. اگر بزرگي ميدان مغناطيسي سيم  هاي مساوي عبور مي از هر كدام از دو سيم راست و بسيار بلند جريان زيردر شكل  - 63
G2 باشد، ميدان مغناطيسي برآيند در اين نقطه چند گاوس است؟  
1 (2  

2 (4  

3(2 2   

4(2
2
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دور حلقه داشته باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي  100هر متر لوله در  وات است. اگر سيم 20، برابر با 5در مدار شكل زير، توان مصرفي مقاومت-64

T.mها، چند گاوس است؟ درون سيملوله و دور از لبه
( )

A
   7

0 12 10   

1 (6/3  

2 (4/2  

3 (36  

4 (24  

  اي بسازد تا نصف شار بيشينه از حلقه عبور كند؟ راستاي بردار ميدان مغناطيسي با خط عمود بر سطح حلقه چه زاويه- 65
  ) صفر4  90) 3  60) 2  30) 1

  ايه يازدهم (كل كتاب))(پايه دهم (كل كتاب) ـ پشيمي 

ها براي يافتن نوع عنصرهاي فلزي آن به آزمايشگاه شـيمي   اي از يك ظرف سفالي پيدا كردند. آن پژوهشگران در حفاري يك شهر قديمي، تكه- 66
دهد. با توجـه   يمراجعه كردند و از اين نمونه طيف نشري گرفتند. شكل زير الگويي از طيف نشري خطي اين سفال و چند عنصر فلزي را نشان م

  به آن چه فلزهايي در سفال وجود دارد؟
  
  ) مس و كروم1
  ) مس و جيوه2
  ) كلسيم و كروم3
  ) آهن و جيوه4

  

  است؟ نادرستكدام عبارت  - 67
Cاي از هواي مايع با دماي ) در نمونه1 200.هليم وجود ندارد ،  
C) در دماي2 80اند. اكسيد به حالت جامد از هواكره جدا شده دي يان اجزاي سازنده هواكره، تنها رطوبت هوا و گاز كربن، از م  
  گويند. ها گازهاي كمياب مي جا كه مقدار گازهاي نجيب در هواكره بسيار كم است، به آن ) از آن3
  ، تهيه اكسيژن صددرصد خالص در فرآيند تقطير جزء به جزء هواي مايع دشوار است.O2و N2دليل اختلاف بسيار كم نقطه جوش ) به4

  است؟ K19آرايش الكتروني لايه آخر اتم كدام عنصر، مشابه با آرايش الكتروني لايه ظرفيت اتم- 68
1(A29  2(D21  3(X27  4(Z33 

/اكسيد با چگالي دي ليتر گاز كربن 4/4در  - 69 g L 11 C)، چند اتم اكسيژن وجود دارد؟1 , O : g mol )   112 16  
1(/  231 32 10  2(/  232 64 10  3(/  226 62 10  4(/  223 31 10  

Cl35عنصر كلر داراي دو ايزوتوپ طبيعي- 70
Cl37و 17

است. اگر در طبيعت به ازاي هر ايزوتوپ سنگين آن، سه ايزوتوپ سبك وجود داشته باشد،  17
Cl35، چند گرم ايزوتوپCl2گرمي گاز 426در يك نمونه 

  وجود دارد؟ 17
1 (111  2 (315  3 (224  4 (202  
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   كند؟ چند مورد از موارد داده شده، عبارت زير را به درستي تكميل مي-71
  .»است ....................ها در  ، نصف مجموع شمار اتم....................ها در  مجموع شمار اتم«

  اكسيد ـ نيتروژن مونوكسيد ب) گوگرد تري  آ) تترا فسفر هگزا اكسيد ـ سيليسيم تترا كلريد
  كلرو مونوكسيد ـ فسفر پنتا كلريد ت) دي  سولفيد دي اكسيد ـ كربن نيتروژن تري پ) دي

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  شمار جفت الكترون پيوندي در كدام دو مولكول برابر است؟ - 72
  COCl2ت)  O2پ)  COب)  CO2آ)

  ) پ ـ ت4  ) آ ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) آ ـ ب1

يب استوكيومتري شود و مجموع ضر يك انجام مي هاي زير كدام در فشار يك اتمسفر در دماي اتاق و در حضور كاتاليزگر يا جرقه، از جفت واكنش- 73
  فرآورده(ها) آن در معادله موازنه شده كدام است؟

H (g) O (g)  ــه ــا جرق ــاليزگر ي  كات
2 2)1  

H (g) N (g)  ــه ــا جرق ــاليزگر ي   كات
2 2)2 

  2ـ  2) واكنش 4  1ـ  2) واكنش 3  2ـ  1) واكنش 2  1ـ  1) واكنش 1
Nهاي زير در مورد واكنش چه تعداد از عبارت - 74 (g) O (g) NO(g) 2 2   ؟درست است 2

  شود. طور معمول انجام نمي پذيري بسيار كم گاز نيتروژن، اين واكنش به آ) به علت واكنش
  شود. ب) واكنش تنها در درون موتور انجام مي

  شود. اي روشن ديده مي پ) نام فرآورده واكنش، نيتروژن مونوكسيد است كه به رنگ قهوه
  شود. در حضور نور خورشيد در تروپوسفر هم ايجاد مي O2با NO2ت) فرآورده اين واكنش از واكنش

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

C)شود؟ شده واكنش زير، چند گرم آب توليد مينگرم گلوكز طبق معادله موازنه  90از اكسايش -75 , H , O : g mol )    112 1 16  
C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)6 12 6 2 2 2    

1 (18  2 (36  3 (54  4 (72  
  ترتيب به چند ليتر گاز هيدروژن و نيتروژن نياز است؟ ، بهSTPگرم آمونياك در شرايط  5/42با توجه به واكنش زير، براي تهيه  - 76

(N , H : g mol )   114 1  
N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 2  

  30ـ  90) 4  27ـ  81) 3  25ـ  75) 2  28ـ  84) 1
  واحد آمونيوم سولفات چند برابر نسبت شمار كاتيون به آنيون در اين تركيب است؟ 2انحلال  هاي توليد شده از شمار يون- 77

1 (1  2 (3  3(1
3

  4(1
2

  

  ليتر، چند گرم اسيد وجود دارد؟ گرم بر ميلي 5/1درصد جرمي نيتريك اسيد با چگالي  60ليتر محلول  ميلي 50در -78
(H , N , O g mol )    11 14 16  

1 (40  2 (45  3 (50  4 (55 
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SiO) موازنه نشدهاز واكنش ( (SiC)سيلسيم كاربيد  - 79 (s) C(s) SiC(s) CO(g)  2كيلوگرم از  5/0شود. به ازاي توليد هر  ، توليد مي
Si)شود؟  ) توليد ميSTPاين ماده، چند ليتر گاز آلاينده (در شرايط , C : g mol )   128 12   

1 (560  2 (1120  3 (1680  4 (2240  
  چه رنگي است؟ AgClدهنده كدام است و رسوب پس از تكميل و موازنه واكنش زير، مجموع ضرايب مواد واكنش-80

.......... .......... AgCl(s) NaNO (aq)   3  
  ـ سفيد 3) 4  ـ زرد 2) 3  ـ زرد 3) 2  ـ سفيد 2) 1

ترتيب از راست به چـپ كـدام    و غلظت مولار اين يون، به ppmگرم در يك كيلوگرم از يك نمونه آب است.  ميلي 1360لسيم برابر غلظت يون ك - 81
  است؟

(Ca g mol , d g L )         1 محلول 140 1000  
/)2  034/0ـ  36/1) 1  31 36 /)4  017/0ـ  36/1) 3  034/0ـ  10  31 36   017/0ـ  10

  درست است؟ C25در دماي I2و Cl2،Br2هاي زير پيرامون سه ماده تعداد از گزاره چه- 82
  كند. گيري نمي در ميدان الكتريكي جهت Br2همانند Cl2ب)  صورت مايع است. به Br2صورت جامد و به I2آ) حالت فيزيكي

  است. Cl2تر از بيش I2ت) دماي جوش  است. Br2تر از بيش I2پ) قدرت نيروي بين مولكولي در
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  مول باشد، كدام مقايسه زير درباره غلظت دو محلول به درستي انجام شده است؟ 002/0ارز  شونده هم اگر در شكل زير، هر ذره حل-83
1(b a  
2(a b  
3(a b 
  ) قابل محاسبه نيست.4

/ليتر از محلول كلسيم كربنات با چگالي 2/0اگر غلظت يون كربنات در - 84 g cm 32 باشد، در اين مقدار محلـول چنـد گـرم     ppm120برابر 7
Ca)كلسيم كربنات وجود دارد؟ , C , O : g mol )    140 12 16  

1 (108/0  2 (211/0  3 (152/0  4 (218/0  
  تر از اتانول است؟ هاي زير در استون كم چه تعداد از ويژگي-85

  ـ شمار پيوند دوگانه  مولكولي ـ نيروي بين  ـ نقطه جوش
  ـ جرم مولي    ها هاي يك مول از آن ـ شمار اتم

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  مشترك است؟ Mg12و Xهاي زير بين عنصر  چه تعداد از ويژگي چهارمين عنصر از چهاردهمين گروه از جدول تناوبي است. Xعنصر - 86

  ها ب) از دست دادن الكترون در واكنش با ديگر اتم    ) رسانايي گرماييآ

  ت) تغيير شكل در اثر ضربه    پ) سطح درخشان

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

دسـت آمـده اسـت. بـازده      گرم آهن بـه  5200زير،  معادله موازنه نشدهز كربن مونوكسيد، طبق ) اكسيد با گاIIIكيلوگرم از آهن ( 10از واكنش -87
Fe)درصدي واكنش به تقريب كدام است؟ , O , C : g mol )    156 16 12  

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 2  

1 (62  2 (74  3 (80  4 (90  

a b
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                            آزمون آزمايشي پايش ـ رياضي دفترچه                                                                         »8«صفحه   

 محل انجام محاسبات

 

  ده است؟ترتيب در كدام گزينه آم هاي زير به پذيري طبيعي هريك از واكنش انجام-88
I) FeO(s) Na(s) Na O(s) Fe(s)

II) FeO(s) Cu(s) Fe(s) CuO(s)





  

  

22  

1 (Iشود.  ) انجام ميII2  شود. ) انجام مي (Iشود.  ) انجام نميIIشود. ) انجام نمي  

3 (Iشود.  ) انجام نميII4  شود. ) انجام مي (Iشود.  ) انجام ميIIشود. ) انجام نمي  

l، دو الكترون با عدد كوانتوميXعنصر - 89    لايه ظرفيت اتم خود دارد. چند مطلب زير درباره آن به يقين درست است؟ در 1
  ـ رساناي خوب جريان برق است.

  اتمي پايدار از آن شناخته نشده است. ـ يون تك

  گذارد. ها، الكترون به اشتراك مي ـ در واكنش با ساير اتم

  شود. پذيري كمي دارد و در اثر ضربه خرد مي ـ نافلزي است كه واكنش

 ) چهار4  ) سه3  ) يك2  ) صفر1

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره- 90
  شود. هاي روغني استخراج مي آ) سوخت سبز از پسماندهاي گياهاني مانند سويا، نيشكر و برخي از دانه

  تر است. مل اتانول كمتوليد شده بر اثر سوختن كا CO2هاي برابر از اتان و اتانول، جرم گاز ب) در جرم
  فرآيندهاي انحلال مناسب است. Hپ) گرماسنج ليواني براي تعيين

  گيرد. اي صورت مي دهد تهيه آمونياك به روش هابر از گازهاي نيتروژن و هيدروژن طي يك واكنش يك مرحله ت) شواهد تجربي نشان مي
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  )يك1
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 1  ـ پایه دوازدهم (1403/07/20)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

شیمی

شیمی

دیفرانسیل

دیفرانسیل

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضی (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی 

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 5

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي اسیدها و بازها

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دهم: فصل 5

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم (ریاضی گسسته): فصل 1 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2) 

پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي تبدیل نمودار توابع)

پایه دهم: فصل هاي 4 و 5

پایه یازدهم: فصل 1 (درس هاي 2 و 3)

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2)
پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1 تا ابتداي ترکیب)

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: درس 1
پایه دهم: درس هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: درس 1
: پایه دهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم (فلسفه): درس 1

پایه یازدهم (فلسفه): دروس 1 و 2

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: دروس 1 تا 3

پایه دهم: دروس 1 و 2 

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

فصل اولزمین شناسی

درس 1روان شناسی
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضی گسسته

شیمی

حسابان

آزمون آزمایشی گروه  علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پایش

1

16

26

36

66

15

25

35

65

90

آزمون آزمایشی پایش

جمعه 1403/06/16

DOA12R02
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 » 1«صفحه                      پايش                                                                                                                         آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

  حسابان
  ـ» 2«گزينه  -1

( )A : x x x

A ( , ]

              
 

4 22 2 4 6 6 2 2 1 3
1 3

 

B :{ , , }1 1ο  

C : x x x / C { , , , , }       2 3 8 2 11 5 5 1 2 3 4 5 

x(A B) C [ , ] { , , , , } { }    1 3 1 2 3 4 5Υ ο
W\  

هـا ـ اجتمـاع و تفاضـل      ها ـ نمايش جبري مجموعـه   (اكرامي طلب) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس اول ـ مجموعه   

  ها) (متوسط) بازه

  كته:ـ ن» 2«گزينه  -2
(A B ) (A B)  Ι Υ  

(A B ) (A B)  Υ Ι  

n(A ) n(U) n(A)    

n(A B) n(A) n(B) n(A B)  Υ Ι 

n(U) , n(A) , n(B)  100 35 45  

n(A B ) n(A B)    27 27Ι Υ 

n(A B) n(A B)   100 27 73Υ Υ  

n(A B) n(A) n(B) n(A B)  Υ Ι 

n(A B) n(A B)    73 35 45 7Ι Ι 

n(A B ) n(A B)     100 7 93Υ Ι  
هـا ـ مجموعـه مرجـع ـ قـوانين        هـا ـ مـتمم مجموعـه     (حسيني) (پايه دهـم ـ فصـل اول ـ درس اول ـ مجموعـه      

  دمورگان) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -3
t a d  6 5 23 

t a d  11 10 38 

t t d d , a       11 6 5 38 23 15 3 8  

t t t a a d a d a d
/

(t t ) (a d a d) d

             
     

1 2 3
50 40

2 3 3 24 9 33 11 5 0 55
2 2 49 39 2 10 60 60 20 5  

  (حسيني) (پايه دهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ دنباله حسابي و خطي) (متوسط)
  ـ» 3«گزينه  -4

...
     365 3661 2 3 365 66795
2

   

ها)، كافي است يكان دو عدد را در هم  براي محاسبه حاصل عبارت بالا (با توجه به گزينه

)تقسيم كرده 2ضرب و بر  )
 5 6 15
2

اي كه  انتخاب كنيم. (تنها گزينه را 3و گزينه  

  است.) 3دارد، گزينه  5يكان 
  ها) (آسان) ـ الگوهاي خطي و غيرخطي ـ الگو و دنباله 3ـ درس  1فصل  پايه دهم ـ(حسيني) ( 

  ـ» 4«گزينه  -5

sin cos tan cos       1 2 3 330 45 30 30
2 2 3 2

   

( )sin (cos )

tan cos ( ) ( )

     
  

22

2 2 2 2

1 2 1 1
30 45 2 2 2 2 11 33 330 30

3 43 2

   

  هاي مثلثاتي) (آسان) ثلثات ـ نسبتـ م 1ـ درس  2فصل پايه دهم ـ (اكرامي طلب) (

  ـ» 3«گزينه -6
sin x

cos x( cos x)( cosx)( sinx)
cos x

sin x

  2

5

1 1
   

cos x
cos x sin x ( cosx) sinx ( )

cos x
sin x

    


2

5

11
   

cos x


cos x
sin x ( cosx)(

cos x

  3 11 )
sin x sin x

sin x sin x

 
3 2

5 5 1   

  )دشوار) (هاي مثلثاتي مثلثات ـ روابط بين نسبت ـ 3ـ درس  2فصل پايه دهم ـ ) (حسيني(

  ـ» 1«گزينه  -7

((x ) )

x x ( )

 

          

1 1
2 2 2

1 1 1 2
2 22 2 2 2

1 4

1 4 4 1 2 1 2 1 2 1

  

  )متوسط) (هاي گويا هاي جبري ـ توان هاي گويا و عبارت توان ـ 3ـ درس  3فصلپايه دهم ـ ) (رامي طلباك(
  ـ» 3«گزينه  -8

f (x) x 

a a   3 3ο 

g(x) b 

b b g(x)       5 3 2 2 

f ( ) g( ) ( )

a g( ) ( )

        
  

2 3 30 2 3 30 2 6 60 54
5 3 2 1

 

 ـ تابع، انواع تابع ـ تابع ثابت و هماني) (دشوار) 3ي) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ درس (حسين

  ـ» 1«گزينه  -9

kx x a
f (x) x x

(k )x

     
 

2 3 1
1 3

 

kx x x kx x a      2 2 23 3 1 

x (k ) kx a k k k k              2 2 11 1 1 2 1
2

 

a a   1 1ο 

k a f ( ) ( )      12 2 2 1 2 2
2

  

 ـ تابع، انواع تابع ـ تابع هماني) (دشوار) 3پنجم ـ درس  (حسيني) (پايه دهم ـ فصل

  ـ» 3«گزينه -10
x x

f (x) x

x x

  
  
 

4 2
1 2
2

ο

ο

  

f ( )     5 5 4 1                f ( ) ( )    3 2 3 6 

f ( )
f ( )

f ( )

      5 13 6 7
1 1

                                  f ( ) 1 1  

 ـ تابع، انواع تابع ـ مقدار توابع) (دشوار) 3حسيني) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ درس (

  ـ » 2«گزينه  -11

(x )
f (x)

x x

   
 

2 2 1 12
2 2

   

yواحد به سمت راست 2از انتقال  f(x)نمودار
x

   دست آمده است. واحد به سمت بالا به 2و  1

  نمودار تابع گويا ـ تابع) (آسان)  ـ  پايه يازدهم(گروه مولفان علوي) (

  ـ» 4«گزينه  -12

[x] t
t t t

t t
t

t t
t


   

         

2
2

2

2 24 2 1
2 24 1 52 1 25

5
   

t :[x] x    5 5 5 6   

a b
t :[x] x [ , ) [ , )

c d

              


20 25 5 5 4 5 4 5 6
30 3

Υ   

  (گروه مولفان علوي) (پايه يازدهم ـ معادله جزء صحيح ـ تابع) (متوسط)  

  ـ» 4«گزينه  -13

a a a     
1 7

3 2 2 73 3 3 3 3
2

   

a a
a

log ( a a ) log ( a ) log ( a )     2 2
4 4 4
7 7 7

4 4 1 2 1 2 2 1   

( )
log ( ) log


    8

4 7 2
7 2

72 2 1 2 6
2

   

  خواص لگاريتم ـ لگاريتم) (متوسط)پايه يازدهم ـ (گروه مولفان علوي) (
  
  
 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



  پايشآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 

  ـ» 4«گزينه  -14
x xlog( ) log log  2 8 3 2   
x x x xlog( ) log( )      2 8 3 2 2 8 3 2   

x x x     2 2 8 2 4 2   

log

log

  


4
2
2

2 6 10 5
2 1 2

xحاصل  : 2   

 معادله لگاريتمي ـ لگاريتم) (متوسط)پايه يازدهم ـ (گروه مولفان علوي) (

  ـ» 2«گزينه  -15

b log log
S

a log loglog

    


4 2 2
5 5 3
3

  ها جمع ريشه 

( / ) /
S

( / ) ( / ) /

 
    

 
2 0 3 0 6 2

1 0 3 0 4 0 3
  

 كاربرد لگاريتم ـ لگاريتم) (متوسط)پايه يازدهم ـ (گروه مولفان علوي) (

  هندسه
 Mرا در  ADكنيم تـا امتـداد    را رسم مي ACشكل عمودمنصف قطر ـ مطابق » 4«گزينه  -16

MDقطع كند. اگر x :باشد، داريم  

  
M MC MA x      است. ACروي عمودمنصف 8

DMC : MC MD MC (x ) x


     2 2 2 2 2 28 12

x x x x x        2 216 64 144 16 80 5
MC x    8 5 8 13  

  هاي هندسي ـ ويژگي عمودمنصف) (متوسط) م ـ ترسيم(علوي) (پايه ده
اي بـه   واحد هستند، دايـره  8به فاصله  Aـ مجموعه نقاطي از صفحه كه از نقطه » 2«گزينه -17

بـه   Bواحد است. همچنين مجموعه تمام نقاطي از صـفحه كـه از نقطـه     8و شعاع  Aمركز 
ت. اشـتراك ايـن دو دايـره    واحـد اس ـ  3و شـعاع   Bاي به مركز  واحد هستند دايره 3فاصله 
  ) جواب مسئله است.M(نقطه

  
  هاي هندسي ـ پيدا كردن نقاط با ويژگي مشخصي در صفحه) (دشوار) (علوي) (پايه دهم ـ ترسيم

  تواند متقاطع با آن باشد. باشد و هم مي Pتواند موازي صفحه  هم مي Dـ خط» 3«گزينه -18

  
  ـ خط، نقطه و صفحه ـ وضعيت خط و صفحه در فضا) (متوسط) (علوي) (پايه دهم

  كند. است قطع مي dكه موازي  را در خط P2صفحه Qـ مطابق شكل، صفحه » 2«گزينه - 19

  
  (علوي) (پايه دهم ـ خط، نقطه و صفحه ـ وضعيت دو صفحه) (متوسط)

  
  

  ـ» 2«گزينه -20
b i i b    12 12  

b b b
S i S ( b)         1 12 1 11

2 2 2
  

تـرين مقـدار ممكـن باشـد، از      كـم  bافتـد كـه مقـدار     حداكثر مساحت در صورتي اتفاق مي

  است، بنابراين: 3برابر با  bترين مقدار  كه كم جايي آن

S /   3 1911 9 5
2 2

  

  اي) (متوسط) ه(كتاب همراه علوي) (پايه دهم ـ مساحت ـ نقاط شبك

، DE ،CNيـال ماننـد    4بـا   ABتوان گفت كه هر يال مانند  ـ مطابق شكل مي» 3«گزينه -21
FE  وMN .متنافر است  

  
  (كنكور با تغيير) (پايه دهم ـ خط، نقطه و صفحه ـ وضعيت دو خط در فضا) (آسان)

مانـد و   بت ميـ در بازتاب نسبت به يك خط، تنها تصوير نقاط واقع بر آن خط ثا» 4«گزينه -22
توانـد تبـديل    گاه نمـي  ها منطبق نيست، پس بازتاب هيچ تصوير ساير نقاط صفحه بر خود آن

kو تجـانس بـا نسـبت    360هماني باشد. انتقال با بردار صفر، دوران با زاويه مضارب 1 
  تبديل هماني هستند.

 تبديل هماني) (آسان)ـ پايه يازدهم (علوي) (

كننـد. دو چنـد ضـلعي     ها را حفظ مـي  ـ تجانس معكوس و مستقيم جهت شكل» 4«گزينه -23
متجانس همواره متشابه هستند ولي عكس آن درست نيست يعني دو چنـد ضـلعي متشـابه    

kممكن است متجانس نباشند. تجانس معكوس در حالت  1 ن هـر  پا است. بنابراي طول
  سه عبارت نادرست هستند.

 هاي تجانس) (متوسط) ويژگيپايه يازدهم ـ (علوي) (

مسـتقيم اسـت كـه     مركز تجـانس  Oمركز تجانس معكوس و نقطه Oـ نقطه » 4«گزينه -24
  كنند. تصوير مي CDرا بر قاعده  ABقاعده 

ABCDS HH (AB CD) HH ( ) HH        1 130 6 9 4
2 2

   

  ها برابر نسبت تشابه است، بنابراين داريم: لث متشابه، نسبت ارتفاعدانيم در دو مث مي

  
O H AB

AB || DC O A B O C D
O H CD

O H

O H O H

        


 
 

   
ــبت  ــيل نســ  تفضــ

 در مخرج

6 2
9 3

2
3 2

:
   

O H O H
O H

HH

          


2 2 8
1 4 1

   

OH AB
AB || DC O A B OC D

OH CD
OH OH

OH OH HH

  
   

 
   

  
 تركيــــب نســــبت

 در مخرج

2
3

2 2
3 2 5

:
  

OH
OH OO OH OH /

            2 8 8 488 9 6
4 5 5 5 5

   

 تجانس مستقيم و معكوس) (دشوار)پايه يازدهم ـ (علوي) ( 

قطـع كنـد.    Fرا در  BHكنـيم تـا   رسـم مـي   dخطي موازي  Aـ در شكل از » 3«گزينه -25
  داريم:

  
FH AH BF      2 3 2 1   

A BF : AF ( ) HH


    2 226 1 5 5   
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A E HH

A BE : A B


  

    2 2

5

5 5 5 2
   

AMB AM MB A M MB A B       5 ــدازه  2 ــرين ان ــاه ت     كوت
 سير) (دشوار)ترين م مسئله هرون ـ يافتن كوتاهپايه يازدهم ـ (علوي) (

  گسسته يرياض
xنادرست است. اگر» 3«ـ ارزش گزاره » 3«گزينه  -26  2 وy  3 .باشد  

    2 3 4 9  
  سان)ـ آشنايي با مباني رياضيات ـ آشنايي با مبناي رياضيات) (آ 1فصل اول ـ درس پايه يازدهم ـ مجد) ( (سليمي

  ـ» 3«گزينه  -27

p q

( x : x ) ( x : x x) ~ (p q) p ~ q          211442443 1442443R R 

( x : x ) ( x : x x)      21R R  
  ـ آشنايي با مباني رياضيات ـ سورها) (متوسط) 1مجد) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ درس  (سليمي

  ـ» 3«گزينه -28
A {A} { , , { } , { }} {{ , , { } , { }} { , , { } , { }}   1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2   

n    42 1 2 1   تعداد زيرمجموعه غيرتهي 15
كتـاب   21ها ـ صـفحه    ـ آشنايي با مباني رياضيات ـ زير مجموعه 2فصل اول ـ درس پايه يازدهم ـ  ) (مجد يسليم(

  درسي) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه -29
A B B A A B { , y , z} {x , , }         5 2 1 4 2  

  دهد. دو حالت ممكن رخ مي Bو  Aبراي تساوي 

x x

y y x y z

z

   
        
  

1 5 4
2 4 2 4

2
  

x x

y y x y z

z

   
          
 

1 5 4
2 2 4 4
4

  

كتـاب   37ـ آشنايي با مباني رياضيات ـ ضرب دكارتي ـ صفحه     3فصل اول ـ درس  پايه يازدهم ـ  () مجد سليمي(

  درسي) (متوسط)

 ـ» 1«گزينه -30

  
P(A B) P(B) P(A B) P(B)

P(A | B)
P(B) P(B) P(B)

     1Ι Ι   

 فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال شرطي) (متوسط)پايه يازدهم ـ (سليمي مجد) (

  ـ» 2«گزينه -31
    
100 20

5
5Aمضرب   :  

    
100 25

4
4Bمضرب   :  

    
100 5
20

20Aمضرب   B :Ι  

  

P(B | A )   
ــت مضــرب  ــرب  5تعداد حال ــي مض ــد ول 20  باشـــد4 نباش 1

80  نيســـت5تعداد حالــت كــه مضــرب  4
   

  روش دوم:

P(B A ) P(B) P(A B)
P(B | A )

P(A )

     


25 5
1100 100

80 80 4
100 100

Ι Ι   

 فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال شرطي) (متوسط)ـ  پايه يازدهم(سليمي مجد) (

ها به صورت متوالي بدون جايگذاري اگـر يـك يـا چنـد      ـ نكته: در انتخاب مهره» 2«گزينه -32
هاي جديـد خـارج كنـيم انگـار نـه انگـار        مهره خارج كرده بدون رؤيت كنار بگذاريم و مهره

 2كافي است اين سؤال حل شـود كـه   هاي ديده نشده خارج شده است. در سؤال فقط  مهره
  مهره خارج شده احتمال اينكه هر دو مهره سفيد باشد.

P

 
 
   
 
 
 

5
2 10 2
11 55 11
2

   

 فصل دوم ـ درس سوم ـ احتمال ـ احتمال كل) (دشوار)پايه يازدهم ـ (سليمي مجد) (

  ـ» 4«گزينه -33
          360 70 10 80 65 360   ها جمع زاويه 135

fi fi fi

N N N
         135 3360 135 360

360 8
  زاويه 

fi
/

N
    3100 100 37 5

8
  درصد فراواني نسبي 

 ها) (آسان) فصل سوم ـ درس اول ـ آمار توصيفي ـ توصيف و نمايش دادهپايه يازدهم ـ (سليمي مجد) (

داده آماري برابرند و همگي برابـر   11داده آماري صفر باشد يعني  11ـ واريانس » 4«گزينه -34
  ميانگين سه عدد اضافه شده برابر: ها هستند. ميانگين داده

x
   12 14 19 45 15

3 3
   

اسـت.   15داده اول نيـز   11عدد چون ميانگين تغيير نكرده است پـس ميـانگين    3با حذف 

 ها به صورت: پس داده

  داده  15  12  14  19

  فراواني  11  1  1  1

( ) ( ) ( ) ( )           
2 2 2 22 15 15 11 12 15 1 14 15 1 19 15 1

14
   

/  26 13 1 8
14 7

   

 فصل سوم ـ درس سوم ـ آمار توصيفي ـ معيار پراكندگي) (دشوار)پايه يازدهم ـ يمي مجد) ((سل

اسـت اضـافه كـردن     9پس واريـانس   .است 3ـ انحراف معيار سه عدد داده شده » 4«گزينه -35

 k2هـا واريـانس را   برابر كـردن داده  kدهد ولي  ها واريانس را تغيير نمي عددي به تمام داده
  :پس؛ كند برابر مي

( )     2 2 24 16 9 16
3 9

  جديد 

 فصل سوم ـ درس سوم ـ آمار توصيفي ـ معيارهاي پراكندگي) (متوسط)پايه يازدهم ـ (سليمي مجد) (

  فيزيك
  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه  -36

  جهت نيروي شناوري همواره رو به بالاست.»: 1«گزينه 
دهيم، در هر صورت (چه چگالي جسـم بـا    جسمي را درون مايعي قرار مي وقتي»: 2«گزينه 

  شود. چگالي مايع متفاوت باشد و چه برابر) به جسم نيروي شناوري وارد مي
اگر نيروي شناوري وارد بر جسمي با نيروي وزن آن برابر باشد، جسم در يكي از »: 4«گزينه 

  خواهد داشت. ور بودن قرار  دو وضعيت شناور بودن و يا غوطه
  هاي فيزيكي مواد ـ شناوري) (آسان) فصل دوم ـ ويژگي پايه دهم ـ(حزنيان) (

ـ با توجه به پيوسته بودن جريان شاره در لوله، آهنگ شارش حجمـي در طـول   » 2«گزينه -37
  لوله ثابت است، بنابراين داريم:

b a a a
a a b b

a b bb

V A r r
A V A V ( ) ( )

V A r /r

      


2
2 2

2
3 4

1 5
  

چهار برابر تنـدي   bر لوله در جريان است)، در نقطه بنابراين تندي ذره (كه به همراه شاره د
برابـر   aكـه انـرژي جنبشـي ذره بسـيار سـبك در نقطـه        است. با توجه بـه ايـن   aدر نقطه 

/با J0   صورت زير محاسبه كرد: را به bتوان انرژي جنبشي ذره در نقطه  است، مي 25
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b b b
b

a a

k V k
k mV ( ) ( ) k J

k V /
       2 2 21 4 16 4

2 0 25
  

  (پايه دهم ـ فصل دوم و سوم ـ اصل برنولي و انرژي جنبشي) (دشوار)(حزنيان) 

kـ به كمك رابطه» 4«گزينه -38 mV 21
2

تـوان محاسـبه كـرد.     ، انرژي جنبشي توپ را مي

m) برحسـب Vو تندي حركـت متحـرك (   kg) برحسب mكه در اين رابطه جرم جسم (

s
 

  ددگذاري شود.بايست ع مي
m

k mV / V V
s

      2 21 1160 0 8 20
2 2

  

kmاما در صورت سؤال تندي حركت را برحسب

h
  :خواسته شده است 

  
/m km

V
s h




3 6
20 72  

  (حزنيان) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انرژي جنبشي ـ كار، انرژي و توان) (آسان)

k)نبشـي ـ با توجه به رابطه انرژي ج» 3«گزينه -39 mV ) 21
2

، بـا كـاهش تنـدي جسـم،     

 36يابد. با توجه به صـورت سـؤال انـرژي جنبشـي جسـم       انرژي جنبشي آن نيز كاهش مي
  يابد، بنابراين داريم: درصد كاهش مي

k

k

 2
1

100 36 64
100 100

  

  توان نوشت: اي براي انرژي جنبشي مي به كمك رابطه مقايسه
k V V V

( ) ( )
k V V V

m
V

s

     

 

ــذر 2 از طرفين ج 22 2 1 1
ــيريم . ــي گ 1 م 1 1 1

1

3 364 8
100 10

15
  

  بنابراين تندي نهايي برابر است با:
m

V V
s

  2 1 3 12  

  (كنكور با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبشي) (دشوار)
  آوريم: دست مي را به Fـ به كمك رابطه زير كار انجام شده توسط نيروي ثابت » 1«گزينه -40

x y x y x x y y
ˆ ˆ ˆ ˆW F d (F i F i) (d i d j) F d F d       

ρρ
 

FW ( N m) ( N ) J    30 6 40 180ο  
  (كنكور با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت) (متوسط)

عنوان مبدأ سنجش انرژي پتانسيل گرانشي در  كه نقطه پرتاب به ـ با توجه به آن» 4«گزينه - 41
تـر از   داراي انـرژي پتانسـيل بـيش   نظر گرفته شده است، بنابراين نقاط بالاتر از نقطه پرتاب 

كـه گلولـه بـه     باشـد؛ بنـابراين هنگـامي    تر از صفر مي تر از نقطه پرتاب كم صفر و نقاط پايين
رسد، انرژي پتانسيل گرانشي  كه گلوله به نقطه اوج مي شود، تا هنگامي جا مي سمت بالا جابه

ايـن لحظـه بـه بعـد انـرژي      رسـد و از   يابد و در نقطه اوج به بيشـينه مقـدار مـي    افزايش مي
كه به هنگـام عبـور گلولـه از نقطـه پرتـاب اوليـه،        طوري يابد، به پتانسيل گرانشي كاهش مي

شود و از اين لحظه به بعد نيز انرژي پتانسيل گرانشي منفي  انرژي پتانسيل گرانشي صفر مي
شـده مطـابق   نمودار تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي برحسب مسافت طـي  خواهد شد، بنابراين 
  شكل زير خواهد شد.

  
  (حزنيان) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار و انرژي پتانسيل) (متوسط)

نسـبت بـه سـطح     hοـ ابتدا مبدأ سنجش انرژي پتانسيل گرانشي را در ارتفـاع » 2«گزينه -42
را در ارتفاع  Bو  Aي هريك از دو جسم گيريم. حال انرژي پتانسيل گرانش زمين در نظر مي

  آوريم: دست مي مطرح شده به

A A

A A A

m kg , h m

U m g(h h ) ( h ) h

  
       

4 10
4 10 10 400 40ο ο ο

  

B B

B B B

m kg , h m

U m g(h h ) ( h ) h

  
       

3 15
3 10 15 450 30ο ο ο

  

  با توجه به اطلاعات صورت سؤال، انرژي پتانسيل اين دو جسم با يكديگر برابر است، بنابراين داريم:

A BU U h h h h m          400 40 450 30 10 50 5ο ο ο ο  

عنوان مبدأ سـنجش   تر از سطح زمين) را به متر پايين 5ي سطح زمين (متر 5بنابراين عمق 

  گيريم. انرژي پتانسيل گرانشي در نظر مي

  انرژي پتانسيل) (دشوار)فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار و پايه دهم ـ (حزنيان) (

ره شده گيرد، انرژي پتانسيل ذخي ترين حالت قرار مي كه فنر در فشرده ـ هنگامي» 3«گزينه -43
). در اين Bآيد (نقطه  شود و جسم در بالاترين ارتفاع به حال سكون درمي در فنر بيشينه مي

جـا   دار بـه سـمت بـالا جابـه     روي سـطح شـيب   Lحالت فنر نسبت به حالت اوليه به انـدازه  
شود. با توجه به نبود نيروهاي اتلافي، انرژي مكـانيكي سيسـتم پايسـته اسـت، بنـابراين       مي

  داريم:

  

A B A A B BE E k U k U ( )     1  

) را صـفر در  Aترين سطح (نقطه  * انرژي پتانسيل (گرانشي و كشساني فنر) جسم در پايين

  گيريم. نظر مي

  برابر است با: Bو  A* اختلاف ارتفاع بين دو نقطه 

min
B min

L
h / L sin /    0 75 30 0 75

2
  

يل گرانشي و كشساني فنـر  گيرد، داراي انرژي پتانس قرار مي Bكه جسم در نقطه  * هنگامي

  است و فاقد انرژي جنبشي است.

A g B e Bk (U ) (U )     ο ο ο) 1معادله(  

درصد انرژي جنبشـي در   B ،25دانيم كه انرژي پتانسيل كشساني فنر در نقطه  از طرفي مي

   است. Aنقطه 

e B A(U ) k 1
4

  

  حال داريم:

A g B A A g Bk (U ) k k (U ) m     1 3 3 1
4 4 4 2 AV m2

Bgh  

min min

min

L L
( / ) / /

L / m cm

        

  

23 1 4 10 0 75 0 6 0 75
4 2 2 2

0 3 30
  

  (حزنيان) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (دشوار)

دسـت   ـ ابتدا رابطه بين مقياس دماسنج ساختگي را بـا دماسـنج سلسـيوس بـه    » 4«گزينه -44
  آوريم: مي

C C
,

x x

      
   

1 2
1 2

10 90
20 60

  

x x x x

x x

         
     

1 1
2 1 2 1

20 10 20
60 20 90 10 40

 

1

10
80

x


  

2

15
2

  

كنيم، در چه دمايي دماسنج ساختگي و دماسنج سلسـيوس يـك عـدد را     حال بايد مشخص

  دهند. نشان مي

x
x x x       15 30

2
  

دهند يكي  هاي ساختگي و سلسيوس نشان مي ، عددي كه دماسنجC30بنابراين در دماي

  .k303است كه اين دما برحسب مقياس كلوين برابر است با

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ دما و دماسنجي) (دشوار)
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تغيير كند، تغييرات چگـالي برحسـب درصـد     2به 1ـ اگر چگالي جسمي از» 3«گزينه -45
  شود: صورت زير محاسبه مي به

    
 

2 1
1 1

100   تغييرات چگالي برحسب درصد100

افـزايش   Tبـه انـدازه   دانيم وقتي دماي جسمي با ضريب انبساط حجمي از طرفي مي

  شود: صورت زير محاسبه مي يابد، چگالي جسم پس از افزايش دما به مي

( T) T T            2 1 2 1 1 11  

  دست آوريم: توانيم ميزان تغيير چگالي جسم را برحسب درصد به حال مي

T    
 

1
1 1

100   تغيير چگالي برحسب درصد100

T ( ) T       100 3 100  

  بنابراين تغيير چگالي جسم صورت سؤال برابر است با:

( )        5 2 23 5 10 8 10 10   تغييرات چگالي برحسب درصد12

  يابد. درصد كاهش مي 12لي فلز پس چگا

  (حزنيان) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ انبساط حجمي جامدات) (متوسط)

ها داشته  ـ براي مقايسه انرژي دروني اجسام بايد هم اطلاعاتي در مورد دماي آن» 3«گزينه  -46
تـوان انـرژي    ميها، بنابراين به كمك كميت دما به تنهايي ن باشيم و هم مقدار ماده آن جسم

 دروني دو جسم را با يكديگر مقايسه كرد. 

  ـ دما و گرما ـ دما و دماسنجي) (آسان) چهارمفصل ـ  دهمپايه (حزنيان) (

در نظـر   T2و T1ـ دمـاي اوليـه و نهـايي جسـم را برحسـب كلـوين برابـر بـا        » 2«گزينه -47
 اريم:گيريم كه د مي

T T2 12 

  بنابراين تغييرات دما برحسب كلوين برابر است با:
T T T T      2 1 1 1 12 

Fدانيم كه از طرفي مي T  9
5

  توان نوشت: ، پس مي

T T k T k C        1 1 2 2
9270 150 300 27
5

 

 اسنجي) (متوسط)(حزنيان) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ دما و دم

 ـ با توجه به ابعاد ورقه فلزي، مساحت آن قبل از افزايش دما برابر است با:» 2«گزينه -48

A m cm    2 4 2
1 2 2 4 4 10 

 تغيير مساحت ورقه فلزي برابر است با:

A A ( ) cm ( ) C           2 4 5
1 2 80 4 10 2 2 10 50 

  (حزنيان) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ انبساط گرمايي) (آسان)

يندهاي ذوب، تبخير و تصعيد ايندهاي انجماد، ميعان و چگالش گرماده و فراـ فر» 1«گزينه -49
هـاي   چهارم ـ دما و گرما ـ تغيير حالت  فصل پايه يازدهم ـ  (كتاب همراه علوي با تغيير) (گرماگير هستند. 

 )آسان) (ماده

Qـ با استفاده از رابطه» 1«گزينه -50 mc آوريم: دست مي ن تغيير دماي آب را به، ميزا 

m g / kJ 200 0 2 

  گرما از دست داده است. J4200آب
Q / kJ J   4 2 4200 

J
Q mc / kg C

kg C
       


4200 0 2 4200 5 

رسـد، بنـابراين بـا توجـه بـه       مـي  C2بـه  C7درجه كاهش دما، از 5يعني دماي آب با 
، حجم آن ابتدا كاهش و سـپس  C2به C7انبساط غيرعادي آب، با كاهش دماي آب از

  يابد. يابد، در نتيجه چگالي آب ابتدا افزايش و سپس كاهش مي افزايش مي
  چهارم ـ دما و گرما ـ انبساط غيرعادي آب و انتقال گرما) (متوسط) (كنكور با تغيير) (پايه دهم ـ فصل

توان نتيجه گرفـت   است، مي Bدو برابر قطر كره  Aكه قطر كره  ـ با توجه به اين» 4«گزينه -51

A  است. Bهشت برابر حجم كره  Aكه حجم كره 

B

V

V
1

1
8 

Q)اي گرما مبادله شده با توجه به رابطه مقايسه mc )  :داريم  

A

B

Q

Q
A

B

m

m


1
A

B

C

C


1
A A

B B
( )

   
 

1
2

2 1 

)اي تغيير حجم با توجه به رابطه مقايسه V V )  1 :داريم 

AA A A A

B B B B B

VV V

V V V

          
   

1
1

18 2 8
2

 

 و تبادل گرما) (دشوار) حجمي(كنكور با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ انبساط 

صـورت زيـر    بـه  C100بـه بخـارآب   C80ـ گرمـاي لازم بـراي تبـديل آب   » 2«گزينه -52
 شود: محاسبه مي

VQ Q Q mc mL    ــاي آب  تغيـــير حالـــت ــير دم   آب تغي

J J
( g) ( / ) C ( g) ( ) J J

g C g

J / kJ

       


 

50 4 2 20 50 2268 4200 113400

117600 117 6
 

 (حزنيان) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ انتقال گرما) (آسان)

گرم يخ ذوب شـود   m2برسد، ابتدا بايد C90كه مخلوط به دماي راي اينـ ب» 2«گزينه -53
گـرم آب   mگرم آب حاصل از ذوب يخ به همراه  m2گرم آب موجود ( m3و سپس بايد

 برسد. C90صفر درجه اوليه) به دماي

FQ mc mL  ــخ 1 ي 2 20  گرماي لازم براي ذوب يخ2

c
m m c m c     آب

2آب آب                20 2 80 180
2

 

Q mc mc   2آبآب 3 90   C90ها به دماي گرماي لازم براي رسيدن آب270

 است با: برابرمقدار كل گرماي لازم 

Q Q m   1آب 2   C90مقدار گرماي لازم براي رسيدن مجموعه به دماي450

mcQ

Q Q mc
   


1آب
1 آب 2

180
100 100 40%

450
 

 شود. درصد از گرما صرف ذوب شدن يخ مي 40بنابراين 
 (كنكور با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ گرما) (متوسط)

مانـد، دمـاي تعـادل     هم مقداري از يخ باقي مـي  زن باكه در پايا ـ با توجه به اين» 3«گزينه -54
بـه آب صـفر درجـه سلسـيوس      C20صفر درجه سلسيوس است. در اين حالت همـه آب 

درصد) بـه   50گرم يخ صفر درجه سلسيوس ( 200تبديل شده (گرما از دست داده است) و 
  است).آب صفر درجه سلسيوس تبديل شده است (گرما گرفته 

f| m c | m L  ــده | آب آب آبيخ ذوب ش Q | Q ــرده   آب از دست داده    يخ جذب ك

m / m / kg g       آب آب 4200 20 0 2 336000 0 8 800 

 (كنكور با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ دماي تعادل) (متوسط)

Cرا با مقداري يخ C20گرم آب 50ـ اگر » 4«گزينه -55 20    مخلوط كنيم تا بـه دمـاي
شود كه حالت نهـايي بـه    تبديل صفر درجه سلسيوس برسد، در صورتي جرم يخ حداكثر مي

گـرم آب   50اي باشد، تمامي آب موجود در ظرف يـخ ببنـدد، بنـابراين در ايـن حالـت       گونه
C20 يخشود و  دهد و به يخ صفر درجه تبديل مي گرما از دست ميC 20   اين مقـدار

  كند تا به يخ صفر درجه تبديل شود؛ پس داريم: انرژي گرمايي را جذب مي
Q | Q |   يخ جذب مــي كنــد آب از دست مي دهد

fm c | | m L | آب آب آبآب m c |   ــخ ــخ ي ــخ ي   ي

m ــخ 2100 ي /  

1
2

20 0 05 4200 /  
1

20 0 05 336000
80

 

m m / kg g      ــخ ــخ ي 10 ي 1 4 5 0 5 500 

 ه علوي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل چهارم ـ دما و گرما ـ دماي تعادل) (دشوار)(كتاب همرا

  ـ» 2«گزينه  -56

  
k | q || q |

| F | / N
r

 
      

6 69 31 2
12 2

12

1 10 2 109 10 4 5 10
4

  

| q || q |
| F | k N

r

 
      

6 69 33 2
32 2

23

3 10 2 109 10 6 10
9

  

TF | F | | F | N / N /

/ N

  



       

 

3 3 3
32 12

3
6 10 4 5 10 1 5 10

1 5 10
  

 نهي نيروهاي الكتروستاتيكي) (متوسط) الكتريسيته ساكن ـ برهمپايه يازدهم ـ ياب) ( (فضل
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  ـ» 3«زينه گ-57
F N

E
q C

   

  الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) (آسان)پايه يازدهم ـ (كتاب همراه علوي) (

  ـ براي تعادل گلوله برآيند نيروهاي وارد بر آن بايد صفر باشد.» 1«گزينه -58

ETsin F   

T cos mg   

Eq mg
tan q tan

mg E
      

q C


      


3 6
5

3 80 10 10 2 10 2
4 3 10

 

  
باشد، زيرا گلوله با بار مثبت به سمت چپ منحـرف   جهت ميدان الكتريكي به سمت چپ مي

  )دشوارالكتريكي) (ميدان الكتريسيته ساكن ـ پايه يازدهم ـ ياب) ( (فضلشده است. 

باشـد.   مـي 15متـوالي هسـتند و معـادل آن    7و 8هـاي  ــ مقاومـت  » 3«گزينه -59
هـاي   باشد. در مقاومـت  مي 5ها نآنيز متوالي هستند و معادل  3و2هاي مقا.مت

  شود.   پخش مي ها موازي جريان به نسبت عكس مقاومت

 
   بنابراين:

I I1 23   

I I I I I I I     1 2 2 2 2 1
43 4
3

   

( I )P I
P RI

P I I

       


22 12 5 2
2 22 1 1

4 165 55 5 163 9
22 2

8

2



40
99

   

 هاي مستقيم ـ توان در مدارهاي الكتريكي) (متوسط) جريان الكتريكي و مدارهاي جريانپايه يازدهم ـ ياب) ( (فضل

شود و به هـر   ها تقسيم مي ابراين ولتاژ بين آنـ چون دو لامپ متوالي هستند بن» 2«گزينه  -60
  ها ثابت است داريم: رسد. چون مقاومت لامپ مي V110لامپ

P V PV
P ( ) ( )

R P V P
     

2 2 22 2 2
1 1 1

110 1
220 4

   

1بنابراين توان مصرفي هر لامپ
4

 W50و لامـپ شود و توان مصـرفي د  ميW25معادل 

  باشد. مي
 هاي مستقيم ـ توان مصرفي) (متوسط) جريان الكتريكي و مدارهاي جريانپايه يازدهم ـ ياب) ( (فضل

هـا اتصـال كوتـاه     با يكديگر مـوازي هسـتند ولـي تمـام آن     5هاي ـ مقاومت» 4«گزينه  -61
ماننـد كـه    باقي مي 2هاي بنابراين فقط مقاومت .كند عبور نمي ها اند و جرياني از آن شده

  متوالي هستند.

I A
R r

  
  

20 4
2 2 1

   

V Ir V      20 4 1 16   
 ها) (متوسط) هاي مستقيم ـ به هم بستن مقاومت جريان الكتريكي و مدارهاي جريانپايه يازدهم ـ ياب) ( (فضل

نهايت است. پس جريـاني از آن نمـي گـذرد، مـدار را بـا       سنج بي ـ مقاومت ولت» 1«ينه گز -62
  كنيم: گذاري نقاط هم پتانسيل ساده مي نام

  

طبق مدار ساده شده مشخص است كه جرياني كه از آمپرسنج مي گذرد جريـان كـل مـدار    
  است پس:

eq
I A

R r

  
 

12 3
3 1

eqو 
eq

R
R

     1 1 1 1 3
18 9 6

   

  اختلاف پتانسيل در هر باتري برابر است با:
V IR V      12 1 3 9   

V IR I I / A       6 6 6 69 6 1 5   

  دهد برابر است با: پس عددي كه آمپرسنج نشان مي

AI I I / / A    6 3 1 5 1 5   
 ها) (متوسط) ومتهاي مستقيم ـ تركيب مقا جريان الكتريكي و مدارهاي جريانپايه يازدهم ـ ) (1402(سراسري 

 O  هـا در نقطـه   ـ با كمك دست راست جهت ميدان مغناطيسي هر يك از سـيم » 3«گزينه  -63
  مطابق شكل زير است.

  
Bبرابر است O  ها از نقطه ي آن چون جريان دو سيم و فاصله B1 2

υυρ υυρ
باشـد و چـون دو    مي 

  ميدان بر هم عمودند داريم:

TB B B G    2 2 2 2
1 2 2 2 2 2  

 مغناطيس ـ ميدان مغناطيسي حاصل از جريان الكتريكي) (متوسط)پايه يازدهم ـ ياب) ( (فضل

  كنيم. ـ ابتدا از رابطه توان مصرفي مقاومت، جريان عبوري از مدار را حساب مي» 2«گزينه  -64

p RI I I A    2 220 5 2  

  كنيم: حال ميدان را محاسبه مي

NI
B T / G

L


       

7 50 12 10 100 2 24 10 2 4
1

 

 مغناطيس ـ ميدان مغناطيسي ناشي از سيملوله حامل جريان) (متوسط)پايه يازدهم ـ ياب) ( (فضل

  ـ » 2«گزينه  -65

max

max

BA
BA cos BA cos

 
         

  
1 1 601 2 2

2
  

 القاي مغناطيسي ـ شار مغناطيسي) (متوسط)پايه يازدهم ـ ياب) ( (فضل

  شيمي
وط طيـف نشـري   ـ تنها خطوط طيف نشري خطي عناصر مس و جيـوه در خط ـ » 2«گزينه -66

 شود، پس سفال داراي اين دو عنصر است.  خطي سفال يافت مي
  (طاوسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ نشر نور و طيف نشري) (متوسط)

، تهيه اكسيژن صـد در صـد   O2و Arدليل اختلاف بسيار كم نقطه جوش  ـ به» 4«گزينه  -67
 اي مايع دشوار است. خالص در فرآيند تقطير جزء به جزء هو

  (پايه دهم ـ كتاب همراه علوي با تغيير) (فصل دوم ـ هوا معجوني ارزشمند) (متوسط))طاوسي(
  ـ» 1«گزينه  -68

K :[ Ar] s119 18 4 

A :[ Ar] d / s10 1
29 18 3 4  

  با تغيير) (پايه دهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني اتم) (متوسط) 98(سراسري رياضي ـ 

  ـ» 1«گزينه  -69
/ g CO molCO

O / LCO
LCO g CO

   2 2
2

2 2

1 1 14 4
1 44

  ?اتم 

/ OmolO
/

molCO molO


  

23
23

2

6 اتــم 02 102 1 32 10
1 1

  

  ها) (متوسط) ها از روي جرم آن (طاوسي) (پايه دهم ـ فصل اول ـ شمارش ذره
كه اگر فراوانـي   طوري ـ ابتدا بايد جرم اتمي ميانگين اتم كلر را محاسبه كنيم، به» 2«گزينه -70

  فرض شود، داريم: xو  x3ترتيب ايزوتوپ سبك و سنگين به
x x x x    3 4 100 25 

M F M F ( ) ( )
/

F F

     


1 1 2 2
1 2

35 75 37 25 35 5
100

  جرم اتمي ميانگين
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 » 7« صفحه                    پايش                                                                                                                         آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

molCl molCl
? g Cl g Cl

g Cl molCl
   35 2

17 2
2 2

1 2426
71 1

  

mol Cl g Cl
g Cl

molCl mol Cl
 

35 35
35

3 35 315
4 1

  

 (كتاب همراه علوي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل اول ـ جرم اتمي ميانگين) (دشوار)

  موارد: ـ بررسي» 4«گزينه -71

آ) 
P O

SiCl

  
     

4 6
4

ــيد  ــزا اكسـ ــفر هگـ ــترا فسـ 10 اتــم10تـ 2 55سيليســــــيم تتراكلريــــــد   اتــم
  

ب)
SO

NO

  
     

3 گوگـــرد تـــري اكســـيد 4 اتــم4  2 ــيد  ــتروژن مونوكســ 22نيــ  اتــم
  

پ)
N O

CS

  
    

2 3
2

ــيد  ــري اكسـ ــتروژن تـ 5 اتــم5دي نيـ
33 كــــربن دي ســــولفيد  اتــم

 

ت)
Cl O

PCl

  
     

2
5

ــيد 3 اتــم3دي كلرومونوكســـــ 1
66 2 فســــفر پنتــــا كلريــــد اتــم

 

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ تركيب اكسيژن با فلزها و نافلزها) (متوسط)
  ـ بررسي موارد:» 3«گزينه -72

 4 جفت پيوندي
.. ..

CO O C O.. ..  2آ)  

COجفت پيوندي  3 : C O : ب)  

جفت پيوندي  2
.. ..

.. ..O O O 2پ)  

4  جفت پيوندي COCl 2ت)  

  صل دوم ـ ساختار لوويس) (متوسط)(كتاب همراه علوي با تغيير) (پايه دهم ـ ف
ـ واكنش اول مطابق با واكنش زير در حضور كاتاليزگر يا جرقه در يـك واكـنش   » 2«گزينه -73

  شود. شود و آب توليد مي سريع و شديد منفجر مي

H (g) O (g) H O(l) ــا جرقـــه ــاليزگر يـ  كاتـ
2 2 22 2 

  
هـيچ  اما در مخلوطي از گازهاي نيتروژن و هيدروژن حتـي در حضـور كاتـاليزگر يـا جرقـه،      

 دهد. واكنشي رخ نمي

 (كتاب همراه علوي) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ توليد آمونياك، كاربردي از واكنش گازها در صنعت) (آسان)

  هاي نادرست: ـ بررسي گزاره» 2«گزينه -74
توانـد شـرايط انجـام ايـن واكـنش را       ب) رعد و برق يا دماي بالاي درون موتور خودروها مي

جز موتور خودروها، هنگـام رعـد و بـرق هـم شـرايط انجـام واكـنش         فراهم كند، بنابراين به
  شود. (دماي بالاي موردنياز براي انجام واكنش) فراهم مي

  شود. اي ديده مي به رنگ قهوه NO2رنگ است و گاز بي NOپ) گاز 
 (متوسط) (كتاب همراه علوي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ اوزون تروپوسفري)

  ـ» 3«گزينه -75
C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6 

molC H O mol H O
?g H O g C H O

g C H O molC H O

g H O
g H O

mol H O

  

 

6 12 6 2
2 6 12 6

6 12 6 6 12 6
2

2
2

1 690
180 1

18 54
1

 

 (تمرين كتاب درسي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ از هر گاز چقدر) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -76
mol NH mol H / L H

?L H / g NH L H
g NH mol NH mol H

    3 2 2
2 3 2

3 3 2

1 3 22 442 5 84
17 2 1

 

mol NH mol N / L N
?L N / g NH L N

g NH mol NH mol N
    3 2 2

2 3 2
3 3 2

1 1 22 442 5 28
17 2 1

 

 ) (آسان)STPـ فصل دوم ـ شرايط  (تمرين كتاب درسي ـ با تغيير) (پايه دهم

  ـ» 2«گزينه -77
H O

(NH ) SO NH (aq) SO (aq)

(NH ) SO :

        
 

 


224 واحد2 2 4 4 4

4 2 4

2 2 3 6 6 22 شــمار كــاتيون 3
ــون    شــمار آني
  (تمرين كتاب درسي ـ با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ همراهان ناپيداي آب) (متوسط)

  
  
 

  ـ» 2«گزينه -78
/ g HNO

?g HNO mL HNO g HNO
mL

   3
3 3 3

1 5 6050 45
1 100

  

  (طاوسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ درصد جرمي) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه -79
SiO C SiC CO  2 3 2   

g mol SiC
?LCO / kg SiC

kg g SiC

mol CO / LCO
LCO

mol SiC mol CO

   

 

1000 10 5
1 40

2 22 4 560
1 1

  

  فصل دوم ـ استوكيومتري واكنش) (متوسط)پايه دهم ـ با تغيير) ( 98(سراسري تجربي ـ 

  ـ» 1«گزينه -80
AgNO (aq) NaCl(aq) AgCl(s) NaNO (aq)  3 3

ــگ   ــفيد رن ــوب س  رس
14243 

  (كتاب همراه علوي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ همراهان ناپيداي آب) (متوسط)
  ـ »2«گزينه -81

gحل شونده
mg / g

mg
 11360 1 36

1000
   

Ca 2
/

/ mol L
L

    1
1 36

40 مول حل شــونده 0  مولاريتـــه034
 ليـــتر محلـــول1
/

ppm /     6 6 1 گرم حــل شــونده3 3610 10 1 36 10
1000 گرم محلــول

 

  و مولاريته) (متوسط) ppmبا تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ  98(سراسري تجربي ـ 

  هاي مطرح شده درست هستند. ـ تمامي گزاره» 4«گزينه -82
  ها در ميدان الكتريكي) (آسان) ب درسي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ رفتار آب و ديگر مولكول(تمرين كتا

  ـ» 1«گزينه -83
/ mol

a /
/ L

a b
/ mol

b /
/ L

        


10 0 0 مولاريتـــه مول هاي حل شونده   002 4
0  ليـــتر محلـــول05

5 0 0 مولاريتـــه مول هاي حل شونده   002 2
0  ليـــتر محلـــول05

  

  (تمرين كتاب درسي با تغيير) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ مولاريته) (آسان)

  ـ» 1«گزينه -84

/ g CaCOcm

L cm CaCO
 

3
3

3
3

2 71000
1 1

g?محلول CaCO / LCaCO3 30 2  

gمحلول CaCO 3540  

g COg
ppm

g


    

2
6 ــونده63 10 حل ش 120 10

 محلـول 540
  

g CO / g   2 2
3 6 48 10  

molCO molCaCO
?g CaCO / g CO

g CO molCO


 

    
2

2 2 3 3
3 3 2 2

3 3

1 16 48 10
60 1

  

g CaCO
/ g CaCO

molCaCO
 3

3
3

100 0 108
1

  

  ) (دشوار)ppm(طاوسي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ 

  ـ» 2«گزينه -85

| |

| |

H H

H C C O H

H H

   اتانول :  

| || |

| |

H O H

H C C C H

H H

   استون :  
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  پايشآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

تري نسبت بـه اسـتون دارد،    مولكولي قوي دليل داشتن پيوند هيدروژني، نيروي بين اتانول به

  تري نيز دارد.  پس نقطه جوش بيش

  ) (متوسط)مولكولي نيروهاي بينفصل سوم ـ پايه دهم ـ (طاوسي) (

 Mg12هاي مطرح شده بـا  كه در تمامي ويژگياست  Sn50همان Xـ عنصر » 4«گزينه  -86
 مشترك هستند.  

  ) (متوسط)الگوها و روندها در رفتار مواد و عنصرهافصل اول ـ پايه يازدهم ـ (طاوسي) (
  ـ» 2«گزينه -87

Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 23 2 3 

mol Fe Og mol Fe g Fe
?g Fe kg Fe O

kg g Fe O mol Fe O mol Fe

g Fe

    



2 3
2 3

2 3 2 3

11000 2 5610
1 160 1 1

7000

   
ــي 5200100 مقدار عمل 100 74%
7000 مقدار نظــري

  درصدي بازده;

  فصل اول ـ بازده درصدي) (متوسط)پايه يازدهم ـ (خود را بيازماييد كتاب درسي) (

Cuپذيري ـ واكنش» 4«گزينه -88 Fe Na  طور كلي در هـر واكـنش شـيميايي     است. به
تـر اسـت،    هـا كـم   دهنده ها از واكنش پذيري فراورده شود، واكنش طور طبيعي انجام مي كه به
  پذير است. ) انجامIIپذير طبيعي و ( ) انجامIاين واكنش (بنابر

  ها) (متوسط) پذيري واكنش فصل اول ـ انجامپايه يازدهم ـ (كتاب درسي) (

sـ لايه ظرفيت» 1«گزينه -89 p2   جدول تناوبي است. 14نشانگر گروه  2
  بررسي موارد:

  يان برق نيست.مورد اول: اگر شبه فلز باشد رساناي خوب جر

  مورد دوم: عنصر قلع يا سرب يون تك اتمي پايدار دارند.

  گذارند. به اشتراك نمي الكترونمورد سوم: قلع در سرب 

  مورد چهارم: ممكن است شبه فلز يا فلز باشد.
اد و الگوهـا و رونـدها در رفتـار مـو    فصل اول ـ  پايه يازدهم ـ  ) (با تغيير 1401سراسري خارج از كشور تجربي ـ  ( 

  ) (متوسط)عنصرها

دهد آمونياك به روش هـابر   تجربي نشان مي شواهدنادرست است. » ت«ـ گزاره » 3«گزينه -90
  گيرد. اي صورت مي از گازهاي هيدروژن و نيتروژن طي يك واكنش دو مرحله

 (متوسط)) فصل دوم ـ تركيبيپايه يازدهم ـ (طاوسي) (

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 1  ـ پایه دوازدهم (1403/07/20)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

شیمی

شیمی

دیفرانسیل

دیفرانسیل

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی

فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضی (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی 

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 5

پایه دوازدهم: فصل 1 تا ابتداي اسیدها و بازها

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دهم: فصل 5

پایه یازدهم: فصل 2

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1)

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم (ریاضی گسسته): فصل 1 (درس 1)

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2) 

پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1 و درس 2 تا ابتداي تبدیل نمودار توابع)

پایه دهم: فصل هاي 4 و 5

پایه یازدهم: فصل 1 (درس هاي 2 و 3)

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2)
پایه دهم: فصل هاي 1 و 2 

پایه دوازدهم: فصل 1 (درس 1 تا ابتداي ترکیب)

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: فصل 1

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: درس 1
پایه دهم: درس هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: درس 1
: پایه دهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم (فلسفه): درس 1

پایه یازدهم (فلسفه): دروس 1 و 2

پایه دوازدهم: درس 1

پایه دهم: دروس 1 تا 3

پایه دهم: دروس 1 و 2 

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

فصل اولزمین شناسی

درس 1روان شناسی

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in
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